

CONCURSOS PÚBLICOS DA  
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO E DOS RECURSOS HUMANOS - SARH

EDITAL DE CONCURSOS PÚBLICOS N.º 02/2014 - RETIFICAÇÃO

O **Secretário da Administração e dos Recursos Humanos**, no uso de suas atribuições, retifica o **Anexo I** - Quadro demonstrativo dos cargos, das vagas e dos requisitos obrigatórios. **ANEXO IV** - Quadro demonstrativo das Áreas de Conhecimento da Prova Objetiva, do caráter eliminatório e/ou classificatório, do n.º de questões, do valor das questões, de acertos mínimos, da pontuação mínima exigida para a aprovação e da pontuação máxima e o **ANEXO VII** - Programas e Bibliografias indicados para as Provas Objetivas, conforme segue:

1. **Retifica o Anexo I**, para suprimir os textos ".14" que constam na coluna Nº do Concurso/Cargo do Quadro Demonstrativo;

2. **Retifica o Anexo IV**, para todos os cargos de nível superior, Concursos 01 a 48, alterando o número de questões e o valor da questão para as áreas de conhecimentos de Legislação e Informática, ficando a prova constituída conforme o quadro abaixo:

• **PARA TODOS OS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR, CONCURSOS 01 A 48, A PROVA OBJETIVA SERÁ CONSTITUÍDA:**

ÁREA DE CONHECIMENTO	CARÁTER	Nº DE QUESTÕES	VALOR DA QUESTÃO	ACERTO MÍNIMO	PONTUAÇÃO MÍNIMA	PONTUAÇÃO MÁXIMA
Língua Portuguesa	Eliminatório e Classificatório	15	1,5	7	10,5	22,5
<b>Legislação</b>	Classificatório	<b>10</b>	<b>1,0</b>	-	-	<b>10</b>
<b>Informática</b>	Classificatório	<b>05</b>	<b>1,5</b>	-	-	<b>7,5</b>
Conhecimentos Específicos	Eliminatório e Classificatório	20	3,0	10	30	60

Será considerado aprovado na Prova Objetiva o candidato que obtiver o número mínimo de acertos nas questões exigidas nas Áreas de Conhecimento de caráter eliminatório e obtiver 50% (cinquenta por cento) de acertos sobre o total das questões da Prova Objetiva.

3. **Retifica o ANEXO VII - Programas e Bibliografias para os cargos a seguir especificados:**

3.1. **Retifica-se** o subitem 2.18. Programa e Bibliografia da Prova de Conhecimentos Específicos do **Cargo – 18 – Historiógrafo**

**Onde se lê** BARROS, José D'Assunção. **O projeto de pesquisa. Da escolha do tema ao quadro teórico.** 3ª. ed. Campinas: Vozes, 2005 **leia-se** BARROS, José D'Assunção. **O projeto de pesquisa em história. Da escolha do tema ao quadro teórico.** 3. ed. Campinas: Vozes, 2005.

3.2. **Retifica-se** o subitem 2.41. Programa e Bibliografia da Prova de Conhecimentos Específicos do **Cargo – 41 – Técnico Ambiental – Área Geologia**

3.2.1. **Onde se lê** 1. Conceitos de Hidrogeologia **leia-se** 1. Conceitos de Geologia e Hidrogeologia.

3.2.2. **Exclui-se** a obra CETESB. [Províncias Hidrogeológicas do Brasil](http://www.cetesb.sp.gov.br/media/files/Solo/agua_sub/arquivos/provincias.zip). Disponível em: <[http://www.cetesb.sp.gov.br/media/files/Solo/agua\\_sub/arquivos/provincias.zip](http://www.cetesb.sp.gov.br/media/files/Solo/agua_sub/arquivos/provincias.zip)> **Acesso em:** 26/05/2014.

4. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Concursos Públicos Nº 01/2014 e de seus Anexos.

Porto Alegre, 12 de junho de 2014.

**Alessandro Barcellos,**  
Secretário da Administração e dos Recursos Humanos